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. [4] Pemutu cucrem nuneapHUX jeAHAUMHA HAJ MOJHEeM R:

r— y+3z—2w+ t =5
+3y+52+6w—3t =7
2z+4y — w45t =4
3x+ y+4z—bw =8

. [5] Heka cy U u W mornpoctopu BekTopckor mpocropa R taxsu ma je U = L(u1,uz,uz) u W = L(wy, w,ws), Tae
jeur =(2,5,3,1), ue = (3,9,5,1), us = (2,2,2,2) m wy; = (3,1,1,0), wa = (2,0,2,1), ws = (4,2,0,1). Hahu Gap jemmy
6a3y u mumensuje npocropa U, W, U+W nu UNW.

. [5] Heka je L : R* — R*, L(a,b,c,d) = (a+b—c+4d, —a+b—c—3d, 2a—4b+c, b+2c—3d) muueapru oneparop. [Iponahn
MaTpumy mpecimkasama Ly 6asu E = {(1,0,0,0),(0,1,0,—1),(0,0,1,—1),(0,0,0,1)} mpoctopa R*. Oapemutn panr
u nedexT npeciaukaBama L u 6ap jemny 6a3y 3a Ker L u Im L.

. [5] Victmratu na s je maTpuna A canuHa AMjaroHAJHO] U, aKO jecte, mpoHahu Gap jeqHy MHBEPTUOUIHY MATPULY
P u mujaromammy marpumy D takse ma je A= PDP~! u ompemutu A", rae je

2 -2 -4
A=1] -1 3 4
1 -2 -3

. [5] Heka je V = R*[X] BekTOpCKM MPOCTOp MOIMHOMA CTENeHa Mamer o1 4 W HeKa je CKaJapHHU TPOUW3BOJI JAT

ca (p,q) = p(0)q(0) + p’(0)¢’(0) + p”(0)q”(0) + p""(0) + ¢""(0). Aro je U < V moTunpoCTop I'€HEPUCAH IOJNHOMUMA

p(x) = 23, q(x) = 2% u r(z) = 2 — 1, onpenuTu Gap jemHy OpTOHOPMUpPAaHY 0asy TOT TMOTIPOCTOPA.

- [6]
(a) [3] Ompemutu Tauky ) koja je cumerpuuna tauku P = (3,2,4) y omHocy Ha paBan « : 6z + 2y — 32— 75 =10
kKao u npojeknujy P’ tauke P Ha paBaH q.

(6) [3] Onpemutu jenmauune tanrentu u3 tauxe A(3,4) ma xpusy 22 + y? — 2x — 3 = 0.

Bpewme 3a pan je 180 munyTa.
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